ДЗ 2.2.3

Домашняя контрольная работа 

Тема: Непредельные углеводороды

	Вариант I


Ч а с т ь 1. Установите соответствие между веществом и его названием.

	Вещество: 
	Название:

	1) СН[image: image1.png]


С–CН2–СН3;
	а) бутен-2;

	2) СН3–СН2–СН2–СН2–СН3;
	б) бутин-1;

	3) СН3–СН=СН2;
	в) пентан;

	4) СН2=СН2.
	г) этен;

	
	д) пропен.


Ч а с т ь 2. Выберите правильный ответ.

1. Атомы углерода в молекуле этана находятся в состоянии гибридизации:

а) sp; б) sp3; в) sp2.

2. Вещества 

СН3–СН=СН2 и СН2=СН–СН2–СН3 
являются:

а) изомерами; б) гомологами; в) ни тем ни другим.

3. Этан, в отличие от ацетилена:

а) обесцвечивает бромную воду;

б) не обесцвечивает бромную воду;

в) полимеризуется.

Часть 3. Решите задачу. Определите молекулярную формулу углеводорода, при сгорании 2,8 г которого образуется 8,8 г углекислого газа и 3,6 г воды, а относительная плотность по водороду составляет 14.   

	Вариант II


Ч а с т ь 1. Установите соответствие между веществом и принадлежностью его к классу неорганических веществ.

	Вещество: 
	Класс:

	1) С2Н4;
	а) алкан;

	2) СН3–СН3;
	б) алкин;

	3) С2Н2;
	в) алкен.

	4) С3Н8.
	


Ч а с т ь 2. Выберите правильный ответ.

1.Вещества 

СН2=СН–СН2–СН3 и СН3–СН=СН–СН3 
являются изомерами:

а) углеродного скелета;

б) положения двойной связи;

в) оптическими изомерами.

2. Этилен от этана можно отличить по:

а) агрегатному состоянию;

б) обесцвечиванию бромной воды;

в) продуктам полного сгорания.

3. Молекула ацетилена имеет пространственное строение:

а) угловое; 

б) линейное; 

в) тетраэдрическое.

Часть 3. Решите задачу. При сжигании 5,2 г органического вещества выделилось8,96л углекислого газа и 3,6 г воды. Один литр этого соединения в газообразном состоянии при нормальных условиях имеет массу 1,16г. Определите молекулярную формулу вещества.

Ответы: Вариант 1. Часть1: 1-а, 2-в, 3-д, 4-г. Часть 2: 1-б, 2-б, 3-б. Часть 3: 

Вариант 2. Часть1: 1-в, 2-а, 3-б, 4-а. Часть 2: 1-б, 2-б, 3-б. Часть 3: С2H2.

